
Notación Científica (A)Convierta cada número ordinario a notación científica.
0.000457 = 0.0000064 =

0.00006342 = 0.00000004912 =
0.0000001716 = 0.0000159 =
0.000000232 = 0.000008155 =

0.0005878 = 0.000914 =
0.000437 = 0.000000278 =
0.002574 = 0.0000008 =

0.000006854 = 0.000000901 =
0.000000762 = 0.00000408 =
0.000000661 = 0.0002588 =
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Notación Científica (A) RespuestasConvierta cada número ordinario a notación científica.
0.000457 = 4.57 × 10⁻⁴ 0.0000064 = 6.4 × 10⁻⁶

0.00006342 = 6.342 × 10⁻⁵ 0.00000004912 = 4.912 × 10⁻⁸
0.0000001716 = 1.716 × 10⁻⁷ 0.0000159 = 1.59 × 10⁻⁵
0.000000232 = 2.32 × 10⁻⁷ 0.000008155 = 8.155 × 10⁻⁶

0.0005878 = 5.878 × 10⁻⁴ 0.000914 = 9.14 × 10⁻⁴
0.000437 = 4.37 × 10⁻⁴ 0.000000278 = 2.78 × 10⁻⁷
0.002574 = 2.574 × 10⁻³ 0.0000008 = 8 × 10⁻⁷

0.000006854 = 6.854 × 10⁻⁶ 0.000000901 = 9.01 × 10⁻⁷
0.000000762 = 7.62 × 10⁻⁷ 0.00000408 = 4.08 × 10⁻⁶
0.000000661 = 6.61 × 10⁻⁷ 0.0002588 = 2.588 × 10⁻⁴

MatesLibres.Com



Notación Científica (B)Convierta cada número ordinario a notación científica.
0.0004433 = 0.000038 =

0.00479 = 0.0095 =
0.00411 = 0.00000236 =

0.00000008864 = 0.0000094 =
0.000246 = 0.00000489 =

0.00000009588 = 0.0000032 =
0.00000076 = 0.0000075 =
0.0002147 = 0.000116 =
0.0000496 = 0.000202 =

0.0000001387 = 0.000865 =
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Notación Científica (B) RespuestasConvierta cada número ordinario a notación científica.
0.0004433 = 4.433 × 10⁻⁴ 0.000038 = 3.8 × 10⁻⁵

0.00479 = 4.79 × 10⁻³ 0.0095 = 9.5 × 10⁻³
0.00411 = 4.11 × 10⁻³ 0.00000236 = 2.36 × 10⁻⁶

0.00000008864 = 8.864 × 10⁻⁸ 0.0000094 = 9.4 × 10⁻⁶
0.000246 = 2.46 × 10⁻⁴ 0.00000489 = 4.89 × 10⁻⁶

0.00000009588 = 9.588 × 10⁻⁸ 0.0000032 = 3.2 × 10⁻⁶
0.00000076 = 7.6 × 10⁻⁷ 0.0000075 = 7.5 × 10⁻⁶
0.0002147 = 2.147 × 10⁻⁴ 0.000116 = 1.16 × 10⁻⁴
0.0000496 = 4.96 × 10⁻⁵ 0.000202 = 2.02 × 10⁻⁴

0.0000001387 = 1.387 × 10⁻⁷ 0.000865 = 8.65 × 10⁻⁴
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Notación Científica (C)Convierta cada número ordinario a notación científica.
0.00005786 = 0.000000249 =
0.00000598 = 0.00007499 =

0.004882 = 0.0027 =
0.00003573 = 0.003714 =

0.0000000691 = 0.00007871 =
0.00000003246 = 0.00000091 =

0.00082 = 0.0000041 =
0.0000001158 = 0.00000907 =

0.0006806 = 0.00005721 =
0.00007 = 0.0000048 =
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Notación Científica (C) RespuestasConvierta cada número ordinario a notación científica.
0.00005786 = 5.786 × 10⁻⁵ 0.000000249 = 2.49 × 10⁻⁷
0.00000598 = 5.98 × 10⁻⁶ 0.00007499 = 7.499 × 10⁻⁵

0.004882 = 4.882 × 10⁻³ 0.0027 = 2.7 × 10⁻³
0.00003573 = 3.573 × 10⁻⁵ 0.003714 = 3.714 × 10⁻³

0.0000000691 = 6.91 × 10⁻⁸ 0.00007871 = 7.871 × 10⁻⁵
0.00000003246 = 3.246 × 10⁻⁸ 0.00000091 = 9.1 × 10⁻⁷

0.00082 = 8.2 × 10⁻⁴ 0.0000041 = 4.1 × 10⁻⁶
0.0000001158 = 1.158 × 10⁻⁷ 0.00000907 = 9.07 × 10⁻⁶

0.0006806 = 6.806 × 10⁻⁴ 0.00005721 = 5.721 × 10⁻⁵
0.00007 = 7 × 10⁻⁵ 0.0000048 = 4.8 × 10⁻⁶
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Notación Científica (D)Convierta cada número ordinario a notación científica.
0.00084 = 0.0000002833 =

0.000000864 = 0.000019 =
0.0000000322 = 0.0000004542 =

0.000054 = 0.000000076 =
0.0000004647 = 0.000452 =

0.00000015 = 0.00055 =
0.00000913 = 0.0008738 =
0.0000057 = 0.0000031 =

0.00000008055 = 0.00305 =
0.00027 = 0.0000437 =
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Notación Científica (D) RespuestasConvierta cada número ordinario a notación científica.
0.00084 = 8.4 × 10⁻⁴ 0.0000002833 = 2.833 × 10⁻⁷

0.000000864 = 8.64 × 10⁻⁷ 0.000019 = 1.9 × 10⁻⁵
0.0000000322 = 3.22 × 10⁻⁸ 0.0000004542 = 4.542 × 10⁻⁷

0.000054 = 5.4 × 10⁻⁵ 0.000000076 = 7.6 × 10⁻⁸
0.0000004647 = 4.647 × 10⁻⁷ 0.000452 = 4.52 × 10⁻⁴

0.00000015 = 1.5 × 10⁻⁷ 0.00055 = 5.5 × 10⁻⁴
0.00000913 = 9.13 × 10⁻⁶ 0.0008738 = 8.738 × 10⁻⁴
0.0000057 = 5.7 × 10⁻⁶ 0.0000031 = 3.1 × 10⁻⁶

0.00000008055 = 8.055 × 10⁻⁸ 0.00305 = 3.05 × 10⁻³
0.00027 = 2.7 × 10⁻⁴ 0.0000437 = 4.37 × 10⁻⁵
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Notación Científica (E)Convierta cada número ordinario a notación científica.
0.00347 = 0.0023 =
0.00016 = 0.0000569 =

0.00002538 = 0.003787 =
0.00084 = 0.0021 =

0.00000026 = 0.000000307 =
0.000006591 = 0.005712 =

0.00000002259 = 0.0097 =
0.000000385 = 0.00000022 =
0.00000377 = 0.0000188 =
0.00000333 = 0.00000007189 =
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Notación Científica (E) RespuestasConvierta cada número ordinario a notación científica.
0.00347 = 3.47 × 10⁻³ 0.0023 = 2.3 × 10⁻³
0.00016 = 1.6 × 10⁻⁴ 0.0000569 = 5.69 × 10⁻⁵

0.00002538 = 2.538 × 10⁻⁵ 0.003787 = 3.787 × 10⁻³
0.00084 = 8.4 × 10⁻⁴ 0.0021 = 2.1 × 10⁻³

0.00000026 = 2.6 × 10⁻⁷ 0.000000307 = 3.07 × 10⁻⁷
0.000006591 = 6.591 × 10⁻⁶ 0.005712 = 5.712 × 10⁻³

0.00000002259 = 2.259 × 10⁻⁸ 0.0097 = 9.7 × 10⁻³
0.000000385 = 3.85 × 10⁻⁷ 0.00000022 = 2.2 × 10⁻⁷
0.00000377 = 3.77 × 10⁻⁶ 0.0000188 = 1.88 × 10⁻⁵
0.00000333 = 3.33 × 10⁻⁶ 0.00000007189 = 7.189 × 10⁻⁸
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Notación Científica (F)Convierta cada número ordinario a notación científica.
0.00000001278 = 0.000761 =

0.0000063 = 0.00000916 =
0.00000008399 = 0.0000087 =

0.005839 = 0.00000058 =
0.00017 = 0.00000054 =

0.00000943 = 0.0000004254 =
0.0000006 = 0.0002368 =

0.00004053 = 0.000000525 =
0.000099 = 0.0000226 =
0.000236 = 0.00061 =
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Notación Científica (F) RespuestasConvierta cada número ordinario a notación científica.
0.00000001278 = 1.278 × 10⁻⁸ 0.000761 = 7.61 × 10⁻⁴

0.0000063 = 6.3 × 10⁻⁶ 0.00000916 = 9.16 × 10⁻⁶
0.00000008399 = 8.399 × 10⁻⁸ 0.0000087 = 8.7 × 10⁻⁶

0.005839 = 5.839 × 10⁻³ 0.00000058 = 5.8 × 10⁻⁷
0.00017 = 1.7 × 10⁻⁴ 0.00000054 = 5.4 × 10⁻⁷

0.00000943 = 9.43 × 10⁻⁶ 0.0000004254 = 4.254 × 10⁻⁷
0.0000006 = 6 × 10⁻⁷ 0.0002368 = 2.368 × 10⁻⁴

0.00004053 = 4.053 × 10⁻⁵ 0.000000525 = 5.25 × 10⁻⁷
0.000099 = 9.9 × 10⁻⁵ 0.0000226 = 2.26 × 10⁻⁵
0.000236 = 2.36 × 10⁻⁴ 0.00061 = 6.1 × 10⁻⁴
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Notación Científica (G)Convierta cada número ordinario a notación científica.
0.000045 = 0.000000044 =
0.00432 = 0.0000379 =

0.006922 = 0.005124 =
0.000000749 = 0.0000006815 =

0.0000002055 = 0.0088 =
0.00000003006 = 0.000000049 =

0.00027 = 0.00000095 =
0.00008009 = 0.00000033 =
0.0000038 = 0.000092 =

0.0003 = 0.000076 =
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Notación Científica (G) RespuestasConvierta cada número ordinario a notación científica.
0.000045 = 4.5 × 10⁻⁵ 0.000000044 = 4.4 × 10⁻⁸
0.00432 = 4.32 × 10⁻³ 0.0000379 = 3.79 × 10⁻⁵

0.006922 = 6.922 × 10⁻³ 0.005124 = 5.124 × 10⁻³
0.000000749 = 7.49 × 10⁻⁷ 0.0000006815 = 6.815 × 10⁻⁷

0.0000002055 = 2.055 × 10⁻⁷ 0.0088 = 8.8 × 10⁻³
0.00000003006 = 3.006 × 10⁻⁸ 0.000000049 = 4.9 × 10⁻⁸

0.00027 = 2.7 × 10⁻⁴ 0.00000095 = 9.5 × 10⁻⁷
0.00008009 = 8.009 × 10⁻⁵ 0.00000033 = 3.3 × 10⁻⁷
0.0000038 = 3.8 × 10⁻⁶ 0.000092 = 9.2 × 10⁻⁵

0.0003 = 3 × 10⁻⁴ 0.000076 = 7.6 × 10⁻⁵
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Notación Científica (H)Convierta cada número ordinario a notación científica.
0.00043 = 0.00000032 =
0.0057 = 0.0004538 =

0.000833 = 0.000000401 =
0.000000659 = 0.000000254 =

0.0000009194 = 0.00063 =
0.000000053 = 0.000000011 =
0.00000214 = 0.0000000843 =

0.0038 = 0.00018 =
0.00000573 = 0.005 =

0.000003069 = 0.0000182 =
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Notación Científica (H) RespuestasConvierta cada número ordinario a notación científica.
0.00043 = 4.3 × 10⁻⁴ 0.00000032 = 3.2 × 10⁻⁷
0.0057 = 5.7 × 10⁻³ 0.0004538 = 4.538 × 10⁻⁴

0.000833 = 8.33 × 10⁻⁴ 0.000000401 = 4.01 × 10⁻⁷
0.000000659 = 6.59 × 10⁻⁷ 0.000000254 = 2.54 × 10⁻⁷

0.0000009194 = 9.194 × 10⁻⁷ 0.00063 = 6.3 × 10⁻⁴
0.000000053 = 5.3 × 10⁻⁸ 0.000000011 = 1.1 × 10⁻⁸
0.00000214 = 2.14 × 10⁻⁶ 0.0000000843 = 8.43 × 10⁻⁸

0.0038 = 3.8 × 10⁻³ 0.00018 = 1.8 × 10⁻⁴
0.00000573 = 5.73 × 10⁻⁶ 0.005 = 5 × 10⁻³

0.000003069 = 3.069 × 10⁻⁶ 0.0000182 = 1.82 × 10⁻⁵
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Notación Científica (I)Convierta cada número ordinario a notación científica.
0.00000422 = 0.0000003983 =
0.00004518 = 0.0000009 =

0.002 = 0.0029 =
0.0096 = 0.00000392 =

0.0007005 = 0.00000001036 =
0.000094 = 0.000000742 =
0.00071 = 0.0000000547 =

0.006306 = 0.0000007216 =
0.00000063 = 0.0000000876 =
0.00000157 = 0.000000096 =
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Notación Científica (I) RespuestasConvierta cada número ordinario a notación científica.
0.00000422 = 4.22 × 10⁻⁶ 0.0000003983 = 3.983 × 10⁻⁷
0.00004518 = 4.518 × 10⁻⁵ 0.0000009 = 9 × 10⁻⁷

0.002 = 2 × 10⁻³ 0.0029 = 2.9 × 10⁻³
0.0096 = 9.6 × 10⁻³ 0.00000392 = 3.92 × 10⁻⁶

0.0007005 = 7.005 × 10⁻⁴ 0.00000001036 = 1.036 × 10⁻⁸
0.000094 = 9.4 × 10⁻⁵ 0.000000742 = 7.42 × 10⁻⁷
0.00071 = 7.1 × 10⁻⁴ 0.0000000547 = 5.47 × 10⁻⁸

0.006306 = 6.306 × 10⁻³ 0.0000007216 = 7.216 × 10⁻⁷
0.00000063 = 6.3 × 10⁻⁷ 0.0000000876 = 8.76 × 10⁻⁸
0.00000157 = 1.57 × 10⁻⁶ 0.000000096 = 9.6 × 10⁻⁸
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Notación Científica (J)Convierta cada número ordinario a notación científica.
0.00000859 = 0.00000946 =
0.0000005 = 0.00075 =

0.000000052 = 0.0009582 =
0.00000956 = 0.0089 =

0.0000000896 = 0.00000051 =
0.00000005996 = 0.00645 =

0.0000022 = 0.0056 =
0.00000042 = 0.000001442 =
0.00000055 = 0.005744 =

0.0000000306 = 0.000085 =
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Notación Científica (J) RespuestasConvierta cada número ordinario a notación científica.
0.00000859 = 8.59 × 10⁻⁶ 0.00000946 = 9.46 × 10⁻⁶
0.0000005 = 5 × 10⁻⁷ 0.00075 = 7.5 × 10⁻⁴

0.000000052 = 5.2 × 10⁻⁸ 0.0009582 = 9.582 × 10⁻⁴
0.00000956 = 9.56 × 10⁻⁶ 0.0089 = 8.9 × 10⁻³

0.0000000896 = 8.96 × 10⁻⁸ 0.00000051 = 5.1 × 10⁻⁷
0.00000005996 = 5.996 × 10⁻⁸ 0.00645 = 6.45 × 10⁻³

0.0000022 = 2.2 × 10⁻⁶ 0.0056 = 5.6 × 10⁻³
0.00000042 = 4.2 × 10⁻⁷ 0.000001442 = 1.442 × 10⁻⁶
0.00000055 = 5.5 × 10⁻⁷ 0.005744 = 5.744 × 10⁻³

0.0000000306 = 3.06 × 10⁻⁸ 0.000085 = 8.5 × 10⁻⁵
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